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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawy materiatow opatrunkowych, szwow, fartuchow
chirurgicznych, podkiadéw, zestawow operacyjnych, pieluszek, pieluchomaijtek, tasm do leczenia
nietrzymania moczu.

Wyjasnienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

W zwiazku z prosbami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamobwienia,
dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 - 2 ustawy Prawo zamowieri publicznych z dnia 29 stycznia
2004 r. (fj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej
w Parczewie udziela odpowiedzi na ponizsze pytania zadane przez Wykonawce.

Tre$é niniejszego wyjasnienia, bez ujawniania zrodia zapytania, przesyla sie wszystkim
Wykonawcom, ktérym przekazano specyfikacje istotnych warunkow zamowienia oraz
zamieszcza sie na stronie internetowej Zamawiajgcego.

Pytanie nr 1: dotyczy zapiséw SIWZ

W zwigzku z wystepowaniem koronawirusa w Polsce, majac na uwadze wprowadzenie stanu
epidemii oraz zalecenia Gtéwnego Inspektora Sanitarnego i innych organow odpowiedzialnych
za zdrowie publiczne dot. ograniczenia przemieszczania sie i pozostawania w wiekszych
skupiskach ludzi, zwracamy sie z prosba o zmiang postanowien SIWZ i wyrazenie zgody
na mozliwoé¢ zlozenia oferty w postaci elektronicznej (zgodnie z art. 10a ust.5 Ustawy PZP).

Ponadto pragniemy nadmieni¢, iz UZP dopuszcza, a nawet zaleca zmiang postanowien SIWZ
i objecie wszelkiej koresondencji (w tym skfadanie ofert) komunikacja elektroniczng (zarzadzenie
z dnia 20-03-2020 r. dostepne pod adresem: https://www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacija-
elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego)

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2: dotyczy Zadania nr 6 poz. nr 1

Majac na wzgledzie zapisy obowigzujacej ustawy PZP, a w szczegolnosci zapis dotyczacy
zachowania zasady uczciwej konkurencji i réwnego traktowania zwracam sig z wnioskiem
o wydzielenie poz. 1 — ZESTAW UNIWERSALNY - do osobnego pakietu w celu umozliwienia
zlozenia konkurencyjnej jakogciowo i cenowo oferty. Opisany skiad zestawu uniwersainego
znajduje sie w ofercie wielu wykonawcow. W przypadku, kiedy Zamawiajacy pakietuje
specjalistyczne/dedykowane zestawy obtozen wraz z obtozeniem uniwersalnym bedacym
w ofertach innych wykonawcéw, a réznigcy sie niuansami, jak np. wielkos¢ recznikow czy
szeroko$é tasmy ogranicza skutecznie mozliwos¢ zlozenia oferty innym wykonawcom. Dziatanie
takie jest niezgodne z ustawag PZP.

Zamawiajgcy winien opisa¢ oczekiwane przez siebie zestawy w sposdb umozliwiajacy zlozenie
oferty réwnowaznej — pakietowanie podstawowych oblozen nie daje pozostatym wykonawcom
takiej mozliwosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3: dotyczy Zadania nr 6 poz. nr 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w zadaniu nr 6 poz. 1 nizej opisanego zestawu
minimalnie réznigcego sie od opisanego w SIWZ?



Zestaw uniwersalny wzmocniony, wykonany z dwuwarstwowej wtokniny polipropylen+polietylen,
bez celulozy i wiskozy, o gramaturze 60 g/m2, zgodny z norma PN EN 13795-1:2019-05 na
poziomie podwyzszonej funkcjonalnosci, chfonnos¢ materiatu 458% i 990% w strefach padow
chtonnych. Minimalny skiad zestawu: serweta na stolik narzedziowy 140-150 x 180-190cm
wzmocniona (opakowanie zestawu), samoprzylepna serweta operacyjna 150-180cm x 230-
240cm z padem chtonnym i organizatorami przewodow, samoprzylepna serweta oper. 180cm x
170-200cm z padem chionnym i _organizatorami przewodéw, dwie samoprzylepne serwety
oper. 70-75cm x 80-80cm z padem chionnym | organizatorami przewoddw, jedno obtozenie
stolika Mayo sktadane w sposéb utatwiajacy zatozenie z zachowaniem zasad aseptyki, z padem
chionnym (65x85cm) przyklejonym obwodowo, folia piaskowana o wym. 75-80cm x 140-145cm,
tasma samoprzylepna 5-10 x 50cm,reczniki min. 2 celulozowe lub wiékninowe 30-40cm x 30-
40cm. Materiat serwet spetnia wymogi normy EN 13795-1:2019-05 w zakresie parametrow
podwyzszonej funkcjonalnosci. Kazdy zestaw posiada min. 2 naklejki do dokumentacji
REF,LOT,data waznosci i nazwe marki. Zestawy do transportu umieszczone w dwodch
opakowaniach transportowych. Sterylizacja EO. Wszystkie parametry potwierdzone kartg
techniczna.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie zestawu minimalnie réznigcego sie
od opisanego w SIWZ?
Zestaw uniwersalny wzmocniony, wykonany z dwuwarstwowej witokniny polipropylen+polietylen,

bez celulozy i wiskozy, o gramaturze 60 g/m2, zgodny z normg PN EN 13795-1:2019-05 na
poziomie podwyzszonej funkcjonalnosci, chtonnos¢ materiatu 458% i 990% w strefach padow
chionnych. Minimalny skiad zestawu: serweta na stolik narzedziowy 140-150 x 180-190cm
wzmochiona (opakowanie zestawu), samoprzylepna serweta operacyjna 150-180cm x 230-
240cm z padem chtonnym i organizatorami przewoddw, samoprzylepna serweta oper. 180cm x
170-200cm z padem chionnym i _organizatorami przewoddw, dwie samoprzylepne serwety
oper. 70-75cm x 80-90cm z padem chionnym i_organizatorami przewoddw, jedno obtozenie
stolika Mayo skfadane w sposob utatwiajacy zatozenie z zachowaniem zasad aseptyki, z padem
chtonnym (65x85cm) przyklejonym obwodowo, folia piaskowana o wym. 75-80cm x 140-145¢cm,
tasma samoprzylepna 5-10 x 50cm,reczniki min. 2 celulozowe lub wiékninowe 30-40cm x 30-
40cm. Materiat serwet spetnia wymogi normy EN 13795-1:2019-05 w zakresie parametrow
podwyzszonej funkcjonalnosci. Kazdy zestaw posiada min. 2 naklejki do dokumentacii
REF,LOT data waznosci i nazwe marki. Zestawy do transportu umieszczone w dwéch
opakowaniach transportowych. Sterylizacja EO. Wszystkie parametry potwierdzone kartg
techniczna.

Pytanie nr 4: dotyczy Zadania nr 6 poz. nr 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w zadaniu nr 6 poz. 2 nizej opisanego zestawu?
Zestaw ginekologiczny, wykonany =z dwuwarstwowe] wiokniny polipropylen+polietylen,
bez celulozy i wiskozy, o gramaturze 60 g/m2, zgodny z normg PN EN 13795-1:2019-05
na poziomie podwyzszonej funkcjonalnosci, chionno$¢ materiatu 458%. Skfad:

1 serweta stolu Mayo, wzmocniona 78 x 145 cm (wzmocnienie serwety 65x85cm), zlozona
w sposob utatwiajgcy zatozenie z zachowaniem zasad aspetyki

2 reczniki do rgk

1rzep2,5x30cm

1 serweta ginekologiczna 60 x 120 cm (2-warstwowa na catej powierzchni), z otworem 9 x 12 cm
i torebka na ptyny

1 serweta ginekologiczna 270/230 x 260 cm (2-warstwowa na catej powierzchni), z otworem 24 x

21cm ze zintegrowanymi nogawicami
1 serweta na stot do instrumentarium 150 x 190 cm (wzmochienie serwety 75x190cm)
Materiat serwet spetnia wymogi normy EN 13795-1:2019-05 w zakresie parametrow

podwyzszonej funkcjonalnosci. Kazdy zestaw posiada min. 2 naklejki do dokumentacji
REF LOT data waznosci i nazwe marki. Zestawy do transportu umieszczone w dwoch
opakowaniach transportowych. Sterylizacja EO. Wszystkie parametry potwierdzone karta
techniczng.



Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5: dotyczy Zadania nr 6 poz. nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w zadaniu nr 6 poz. 3 nizej opisanego zestawu?
Zestaw ginekologiczny, wykonany z dwuwarstwowej widkniny polipropylen+polietylen,
bez celulozy i wiskozy, o gramaturze 60 g/m2, zgodny z normg PN EN 13795-1:2019-05
na poziomie podwyzszonej funkcjonalnosci, chionnos¢ materiatu 458%. Skiad:

2 tasmy przylepne 9 x 50 cm

1 wzmochiona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm, ztozona w sposob
utatwiajgcy zatozenie z zachowaniem zasad aspetyki

2 reczniki do osuszania rgk 30,5 x 34 cm

1 serweta brzuszno-kroczowa 215/240 x 350 cm, zintegrowana z nogawicami i kieszenig
na plyny z filtrem i portem, z 2 otworami przylepnymi: gérnym 25 x 30 cm, dolnym 9 x 15 cm
(z dodatkowa ostong do zastonienia otworu, kiedy nie jest uzywany)

1 serweta na stot do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Materiat serwet spelnia wymogi normy EN 13795-1:2019-05 w zakresie parametrow
podwyzszone] funkcjonalnoéci. Kazdy zestaw posiada min. 2 naklejki do dokumentacji
REF,LOT,data waznosci i nazwe marki. Zestawy do transportu umieszczone w dwdch
opakowaniach transportowych. Sterylizacja EO. Wszystkie parametry potwierdzone karta
techniczng.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6: dotyczy Zadania nr 13 poz. nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w zadaniu nr 13 nizej opisanego zestawu?
Zestaw do ciecia cesarskiego z workiem zbierajgcym plyn , wykonany z min. 2 warstw
posiadajacy laminowanie na catej powierzchni .Gramatura 60g/m2. Jednoczesnie kazdy zestaw
musi posiadaé informacje o nazwie marki ,dacie waznosci i numer serii w postaci naklejki do
umieszczenia w karcie pacjenta. Sktad:

1 tasma przylepna 9 x 50 cm

1 wzmocniona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm, , ztozona w sposob
utatwiajgcy zatozenie z zachowaniem zasad aspetyki

4 reczniki do osuszania rak 30,5 x 34 cm

1 serwetka do owiniecia dziecka 75 x 120 cm

1 serweta do ciecia cesarskiego 230 x 330 cm z torba na plyny 72 x 72 cm, folia operacyjna 36 x
36 cm, organizatory przewodoéw, 2 porty do ssaka

1 serweta na stét do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7: dotyczy Zadania nr 2 poz. nr 1-3

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu opatrunkowego z pianka, w ktorego
skigdzie znajduje sie dren dwuswiattowy wykonany z migkkiego PCV (dwuswiatiowosc drenu
i technika pracy urzgdzenia zapobiegajg zatykaniu sig¢ drenu)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania zestawu opatrunkowego z
piankg, w ktérego skigdzie znajduje sie dren dwuswiatowy wykonany z migkkiego PCV
(dwuswiatlowosé drenu i technika pracy urzadzenia zapobiegajg zatykaniu sig drenu).

Pytanie nr 8: dotyczy Zadanianr 3 poz.nr4i5
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania opasek elastycznych z zapinkg o dtugosci 5
metréw?



Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania opasek elastycznych z zapinkg
o dlugosci 5 metrow.

Pytanie nr 9: dotyczy Zadania nr 3 poz. nr12i 13
Czy Zamawiajgcy oczekuje zaoferowania opasek gipsowych nawianigtych na tekturowy trzpien?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania opasek gipsowych nawianigtych
na tekturowy trzpien.

Pytanie nr 10: dotyczy Zadania nr 3 poz. nr 14i 15

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania wyscietajgcych opasek podgipsowych
wykonanych z wiskozy, niejatowych, pakowanych po & sztuk — z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania wyscietajacych opasek
podgipsowych wykonanych z wiskozy, niejatowych, pakowanych po 5 sztuk — pod warunkiem
odpowiedniego przeliczenia zamawianych ilosci.

Pytanie nr 11: dotyczy Zadania nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania opatrunku piankowego w rozmiarze 13cm x
15cm posiadajgcego krawedz samoprzylepna, czes¢ nieprzylepna opatrunku ma rozmiar 10cm x
10cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuzcza mozliwos¢ zaoferowania opatrunku piankowego w
rozmiarze 15cm x 15cm posiadajgcego krawedz samoprzylepna, czes¢ nieprzylepna opatrunku
ma rozmiar 10cm x 10cm.

Pytanie nr 12: dotyczy Zadania nr 10 poz. nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ w zakresie klasyfikacji kompresow gazowych niejatowych w
przypadku, gdy producent w zwigzku z wejsciem w Zycie rozporzadzenia
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745z dnia 5 kwietnia 2017r. w sprawie wyrobow
medycznych, zmiany dyrektywy 2001/83/WE, rozporzadzenia (WE) nr 178/2002 i
rozporzgdzenia (WE) nr 1223/2009 oraz uchylenia dyrektyw Rady 90/385/EWG i 93/42/EWG,
dokona zmiany klasyfikacji?

Producenci w ramach procesu uzyskiwania deklaracji zgodnosci w zwigzku z wymaganiami wiw
rozporzadzenia mogg dokonywaé zmiany klasyfikacji wyrobu medycznego. Co oznacza, ze
wyréb medyczny, ktéry zgodnie z obecnie obowigzujgcymi przepisami ma klase lla reg. 7 moze
zosta¢ zakwalifikowany do klasy | reg.4. Nie wynika to ze zmiany jego parametréw technicznych
czy jakosciowych, bo te pozostang bez zmian, lecz podejscia producenta do procesu
sklasyfikowania wyrobow gazowych niesterylnych, jako produktow nie bedgcych juz wyrobem
inwazyjnym do procedur tzw. , wysokiego ryzyka”.

W zwigzku z powyzszym wnosimy o wprowadzenie zmian postanowiern umowy poprzez dodanie
ponizszego zapisu:

"Strony dopuszczajg mozliwos¢ zmiany umowy w zakresie dotyczacym zmiany klasy wyrobu
medycznego w przypadku, gdy producent wyrobu medycznego, w zwigzku z wejsciem w zycie
rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w
sprawie wyrobéw  medycznych, zmiany dyrektywy 2001/83/WE, rozporzadzenia (WE) nr
178/2002 | rozporzadzenia (WE) nr 1223/2009 oraz uchylenia dyrektyw Rady
90/385/EWG i 93/42/EWG, dokona zmiany klasy tego wyrobu medycznego."

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dodanie proponowanego zapisu, jednoczesnie
informuje, ze gdy otrzyma wniosek od Wykonawcy o zmiane klasy wyrobu, kazdorazowo bedzie
go badat i oceniat pod katem dopuszczalno$ci zmiany umowy.



Pytanie nr 13: dotyczy Zadania nr 13 poz. nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwoé¢ zaoferowania zestawu o parametrach technicznych
zgodnych z opisem Zamawiajgcego i nastepujgcym skiadzie:

Zestaww do decla cesarskiego B

Skiad zestawu:

Ak 100cm 1 serweta na stolik narzedziowy
wzmocniona 140 x 180

1 serweta na stolik M'éyo

wzmocniona e 80 x 145
Soxtds O 315x250¢cm % 1 serweta do ciecia cesarskiego .
z torba na_p{y_ﬂ_y_ (okno 19 x 28 cm) 315« 250
/ @ 1 serweta dla noworodka 90 x 100
JE 1 tasma samoprzylepna 0% 50
AT or u’ 4 rg.cz.nii.{é.éelulozcwe 30 x 33

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaoferowania zestawu o w/w parametrach
technicznych.

Pytanie nr 14: dotyczy Wzoru umowy

Wnosimy o wprowadzenie do umowy nowego paragrafu regulujgce skutki wystapienia sity
wyzsze] majgcej wplyw na realizacje obowigzkéw wynikajgcych z taczacej strony umowy.
Proponowane brzmienie:

Sita Wyisza

Strony umowy zgodnie z postanawiaja, ze nie sg odpowiedzialne za skutki wynikajace z
dziatania sity wyzszej, w szczegdinosci pozaru, powodzi, ataku terrorystycznego, klgsk
zywiotowych, zagrozen epidemiologicznych, a takze innych zdarzen, na ktore strony nie
maja zadnego wplywu i ktérych nie mogty unikna¢ badz przewidzie¢ w chwili podpisania
umowy (sita wyzsza).

Strona umowy, u ktorej wyniknely utrudnienia w wykonaniu umowy wskutek dziatania
sily wyzszej, jest obowigzana do bezzwiocznego poinformowania drugiej strony o
wystapieniu i ustaniu dziatania sity wyzszej. Zawiadomienie to okresla rodzaj zdarzenia,
jego skutki na wypelnianie zobowigzan wynikajacych z Umowy, zakres asortymentu,
ktorego dotyczy, i érodki przedsiewziete, aby te konsekwencje ztagodzic.

Strona, ktéra dokonata zawiadomienia o zaistnieniu dziatania sity wyzszej, jest
zobowigzana do kontynuowania wykonywania swoich zobowigzan wynikajgcych
z Umowy, w takim zakresie, w jakim jest to mozliwe, jak rowniez jest zobowigzana do
podjecia wszelkich dziatari zmierzajgcych do wykonania przedmiotu umowy, a ktérych
nie wstrzymuje dzialanie sity wyzszej.

Obowiazki, ktorych Strona nie jest w stanie wykonac¢ na skutek dziatania sity wyzszej,
na czas dziatania sity wyzszej ulegajg zawieszeniu, tzn. w czasie dziatania sity wyzszej
ww. obowigzki nie sa wykonywane, a terminy ich wykonania ulegajg przedtuzeniu o
okres dziatania sity wyzszej. W czasie istnienia utrudnienn w wykoananiu umowy na
skutek dziatania sily wyzszej w szczegdlnosci nie nalicza sie przewidzinaych kar
umownych ani nie obcigza sie drugiej strony umowy Kkosztami zakupow
interwenycjnych.

W przypadku, gdy utrudnienia w wykonaniu umowy na skutek dziatania sity wyzszej
utrzymujg sie diuzej niz trzy miesigce od czasu stwierdzenia wystgpienia sity wyzszej,
kazda ze stron moze rozwiaza¢ umowe ze skutkiem natychmastowym w czesci objetej



dziataniem sity wyzszej. Rozwigzanie umowy ze skutkiem natychmiastowym nastepuje
w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci.

Woprowadzenie powyzszej regulacji pozwoli na jednoznaczne okreslenie obowigzkow
stron w przypadku wystapienia sity wyzszej. Wskaza¢ bowiem nalezy, iz sita wyzsza traktowana
jest jako jedna z przestanek wytgczajgcych odpowiedzialno$é na zasadzie ryzyka, a wiec rowniez
umozliwiajgcych wykonawcy uwolnienie sie od ponoszenia odpowiedzialnosci za niewykonanie
lub niewtasciwe wykonanie tej umowy, w tym =za uchybienia terminowi wykonania
zakontraktowanych prac czy dostaw. Jednakze w celu zapewnienie ochrony interesow obu stron
umowy w przypadku wystapienia sity wyzszej wprowadzenie powyzszych zapisow pozwoli na
podjecie dziatah majacych na celu ograniczenie negatywnych skutkoéw wynikajgcych z tego

stanu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody | wyjasnia, ze okolicznosci zwigzane
z niewykonaniem lub nienalezytym wykonaniem zobowigzan umownych, oceniane bedg
kazdorazowo nie tylko w oparciu o postanowienia umowy, ale takze na podstawie powszechnie
obowigzujgcych przepisow.

Pytanie nr 15: dotyczy Zadania nr 6 poz. nr 1

Prosimy o dopuszczenie zestawu o nastepujgcym skitadzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

4 reczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm zlozona w sposéb umozliwiajacy aseptyczng aplikacje

1 taéma samoprzylepna 9 cm x 50 cm

2 samoprzylepne serwety operacyjne wzmocnione 75 cm x 90 cm

1 samoprzylepna serweta operacyjna wzmocniona 175 cm x 180 cm z paskiem samoprzylepnym
80 cm

1 samoprzylepna serweta operacyjna wzmocniona 150x250cm

Oblozenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego: widknina polipropylenowa i folia
polietylenowa. Gramatura laminatu podstawowego 57,5 g/im2. Wokot pola operacyjnego , na
kazdej z serwet polipropylenowa fata chtonna. Catkowita gramatura laminatu podstawowego i taty
chionnej 1095 g/m2.Materiat oblozenia spetnia wymagania wysokie normy PN EN 13795.
Zdolnos¢ absorbcji cieczy 370%. Zestaw posiada 2 etykiety samoprzylepne zawierajgce nr
katalogowy, LOT, date waznosci oraz dane producenta. Na opakowaniu wyraznie zaznaczony
kierunek otwierania. Sterylizacja EO.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 16: dotyczy Zadania nr 6 poz. nr 2

Prosimy o dopuszczenie zestawu o nastepujgcym skiadzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 160 cm x 190 cm

2 reczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm ziozona w sposob umozliwiajgcy aseptyczng aplikacje

1 taséma samoprzylepna @ cm x 50 cm

1 serweta samoprzylepna ( folia PE ) 50 cm x 50 cm

1 serweta ginekologiczna wzmochiona 230 cm x 240/260 cm ze zintegrowanymi ostonami na
konczyny dolne, z otworem na krocze 10 cm x 15 cm, ze zintegrowana torbg na ptyny z sitkiem
i zaworem.

Oblozenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego: wioknina polipropylenowa i folia
polietylenowa. Gramatura laminatu podstawowego 57,5 g/m2. Wokét pola operacyjnego
polipropylenowa tata chionna. Catkowita gramatura laminatu podstawowego i faty chtonnej 109,5



g/m2. Materiat obtozenia spetnia wymagania wysokie normy PN EN 13795. Zdolno$¢ absorbcji
cieczy 370%. Zestaw posiada 2 etykiety samoprzylepne zawierajgce nr katalogowy, LOT, date
waznosci oraz dane producenta. Na opakowaniu wyraznie zaznaczony kierunek otwierania.
Sterylizacja EO.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 17: dotyczy Zadania nr 6 poz. nr 3

Prosimy o dopuszczenie zestawu o nastepujgcym skiadzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

4 reczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm zlozona w sposob umozliwiajacy aseptyczng aplikacje
1 serweta brzuszno - kroczowa wzmocniona 260 cm x 310 cm

ze zintegrowanymi ostonami na korniczyny doine 125 cm

z otworem w okolicy jamy brzusznej 28 cm x 32 cm

z otworem na krocze 10 cm x 15 cm

z ostong podpérek konczyn gérnych

ze zintegrowanymi uchwytami do przewoddw i drenow.

Oblozenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego: wiéknina polipropylenowa i folia
polietylenowa. Gramatura iaminatu podstawowego 57,5 g/m2. Wokot pola operacyjnego
polipropylenowa tata chionna o wymiarze 50x60cm (+/-1cm). Catkowita gramatura laminatu
podstawowego i faty chtonnej 109,5 g/m2.Materiat oblozenia spetnia wymagania wysokie normy
PN EN 13795. Zdolnos¢ absorbcji cieczy 370%. Zestaw posiada 2 etykiety samoprzylepne
zawierajace nr katalogowy, LOT, date waznosci oraz dane producenta. Na opakowaniu wyraznie
zaznaczony kierunek otwierania. Sterylizacja EO.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 18: dotyczy SIWZ

W zwigzku z komunikatem wydanym przez Urzad Zamowien Publicznych, o nastepujace; tresci
Komunikacja elektroniczna w dobie zagrozenia epidemicznego

W obecnej sytuacji zagrozenia epidemicznego Urzad Zamowien Publicznych zachgca
zamawiajacych do komunikowania sie z wykonawcami za pomocg $rodkow komunikaciji
elektronicznej rowniez w postepowaniach o udzielenie zaméwienia publicznego o wartosci
ponizej progéw unijnych.

Urzad Zamowien Publicznych zaleca, aby komunikacjg elektroniczng objac wszelka
korespondencje wystepujgca w postepowaniu, w tym skitadanie ofert, wnioskow o dopuszczenie
do udzialu w postepowaniu, oéwiadczer, a takze dokumentow. Przypominamy jednak, ze oferty,
wnioski o dopuszczenie do udzialu w postepowaniu oraz o$wiadczenie, o ktérym mowa w art.
25a skiadane w postaci elektronicznej nalezy opatrze¢ kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
Pragniemy réwniez zwréci¢ Panstwa uwage, ze zastosowanie komunikacji elektronicznej mozliwe
jest nie tylko przed wszczeciem postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego, ale takze w
jego trakcie. Zamawiajacy bowiem uprawniony jest na gruncie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp w
uzasadnionych przypadkach - do ktorych niewatpliwie nalezy obecna sytuacja zagrozenia
epidemicznego - przed uptywem terminu skiadania ofert do zmiany tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia, w tym sposobu komunikacji w postepowaniu. Dokonang zmiane tresci
specyfikacji zamawiajgcy udostepnia na stronie internetowej, a takze dokonuje zmiany
ogloszenia o zamoéwieniu w Biuletynie Zaméwiert Publicznych. Zmiana sposcbu komunikacji w
postepowaniu powoduje, iz zamawiajgcy wydiuza odpowiednio termin skiadania ofert,
zapewniajac tym samym wykonawcom dodatkowy czas na dostosowanie sie do nowej sytuacji.
Zwracamy jednak uwage, ze wybor sposobu komunikacji przez zamawiajgcego nie powinien
ogranicza¢ uprawnien wykonawcow. Tym samym w przypadku braku mozliwosci ztozenia przez
wykonawcow ofert, wnioskéw i innych dokumentow w postaci elektronicznej zamawiajacy
powinien umozliwi¢ ich ztozenie rowniez w sposob tradycyjny.



Zrodio : https://www.uzp.qov.pl/aktualnosci/komunikacja-elektroniczna-w-dobie-
zaqrozenia-epidemicznego

Prosimy Zamawiajgcego o mozliwosc ziozenia oferty, a nastepnie w trakcie badania ofert
sktadania wszelkich wyjasnien, wnioskéw, odpowiedzi na stosowne wezwania, za posrednictwem
srodkow komunikacji elektronicznej, o ktérych mowa w art. 10a ustawy Pzp.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 19: dotyczy umowy

Prosimy Zamawiajgcego o dodanie do wzoru umowy ponizszej tresci:

Sita Wyzsza

1. Zadna ze Stron Umowy nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
zobowigzan wynikajacych z Umowy spowodowane przez okolicznosci niewynikajgce z winy danej
Strony, w szczegolnosci za okolicznosci traktowane jako Sita Wyzsza.

2. Dla celow Umowy "Sita Wyzsza" oznacza zdarzenie zewnetrzne, pozostajgce poza kontrolg
Stron oraz niewigzgce sie z zawinionym dziataniem Stron, ktérego Strony nie mogty przewidzieg |
ktore uniemozliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmujg
w szczegoélnosci: wojneg, rewolucje, pozary, powodzie, epidemie, akty administracji panstwowej
itp.

3. W przypadku zaistnienia Sity Wyzszej, Strona, kiérej taka okolicznos¢ uniemozliwia Iub
utrudnia prawidtowe wywigzanie sie z jej zobowigzan, niezwlocznie powiadomi drugg Strone o
takich okolicznosciach 1 ich przyczynie. Wowczas Strony niezwlocznie ustalg zakres,
alternatywne rozwigzanie i spostéb realizacji Umowy. Strona zgfaszajgca okolicznosci musi
kontynuowac¢ realizacje swoich zobowigzan wynikajgcych z Umowy w takim stopniu, w jakim jest
to mozliwe i musi szuka¢ racjonalnych srodkow alternatywnych dla realizowania zakresu, jaki nie
podlega wplywowi Sity Wyzszej.

4, Jezeli Sita Wyzsza, bedzie trwata nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dtuzej, Strony moga w
drodze wzajemnego uzgodnienia rozwigza¢ Umowe bez nakladania na Zzadng
ze Stron dalszych zobowigzan oprocz ptatnosci naleznych z tytutu prawidiowo

wykonanych uslug.

5. Stan Sity Wyzszej powoduje odpowiednie przesuniecie terminéw realizacji Umowy chyba, ze
Strony postanowity inaczej.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i wyjasnia, ze okolicznosci zwigzane
z niewykonaniem lub nienalezytym wykonaniem zobowigzan umownych, oceniane beda
kazdorazowo nie tylko w oparciu o postanowienia umowy, ale takze na podstawie powszechnie
obowigzujgcych przepisow.

Pytanie nr 20: dotyczy umowy

W zwigzku z mozliwoscig problemow z realizacjg dostaw w czgsci lub w catosci spowodowanych
pandemia choroby COVID-19, ktora znacznie ograniczyta dziatalnos¢ wielu producentéw
wyrobéw prosimy o dodanie w § 5 wzoru umowy proponowanego zapisu:

Zamawiajgcy zobowigzuje sie odstapi¢ od dochodzenia kar lub odszkodowan zawartych w/w
umowie z tytulu opéZnienia w dostawie wyrobow objetych niniejszg umowg o ile opéZnienie to
wystgpi z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, a spowodowanych epidemie Covid-19.
Wykonawca zobowigzany jest do przedstawiania Zamawiajgcemu wpfywu okolicznosci
zwigzanych z wystgpieniem COVID-19 na nalezyte wykonanie umowy oraz wplywu okolicznosci
zwigzanych z wystapieniem COVID-19, na zasadno$¢ ustalenia i dochodzenia tych kar lub
odszkodowari, lub ich wysokos$é, stosownie do art. 15r ust. 6 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o
szczegolnych rozwigzaniach zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdziataniem | zwalczaniem
COVID-19, innych chordb zakaZnych oraz wywotanych nimi sytuacji kryzysowych.".

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody i wyjasnia, ze ustawa z dnia2 marca 2020
r. o szczegoélnych rozwigzaniach zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem
COVID-19, innych chordb zakaznych oraz wywotanych nimi sytuacji kryzysowych, reguluje w art.



15r nie tylko obowigzek informowania drugiej strony umowy w sprawie zamdwienia publicznego
o wplywie okolicznosci zwigzanych z COVID-19 na proces realizacji zamoéwienia, ale takze
przestanki zmiany umowy w sprawie zamodwienia publicznego, czy zmiany umoéw
z podwykonawcami. Z tego wzgledu, ewentualne okolicznosci wptywajace na niemozliwo$é
Swiadczenia ktorejkolwiek ze Stron, czy zasadno$¢ egzekwowania kar umownych, beda
analizowane z uwzglednieniem stanu faktycznego danej sprawy i w kontekscie obowigzujacych
Zamawiajacego przepisow.

Pytanie nr 21: dotyczy Zadania nr 1 poz. nr 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartuchéw chirurgicznych, wzmocnionych,
wykonanych z materiatu SMS, o gramaturze min. 35 g/m?2, w obszarze krytycznym o gramaturze
min. 38 g/m?, wzmocnienie mocowane na zewnatrz co daje wigekszy komfort pracy operatora,
szwy ultradzwiekowe, poty zachodzace na siebie, bez wiskozy i celulozy, zapiecie przy szyi typu
rzep?

OdpowiedZ: Zamawiajacy zmienia odpowiedz z dnia 26.05.2020, pismo nr
SPZ0Z.ZP.3520.6(2).2020. Obowiazujaca odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 22: dotyczy Zadania nr 1 poz. nr 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartuchéw chirurgicznych, wzmocnionych,
wykonanych z materialtu SMS, o gramaturze min. 35 g/m?2 szwy ultradzwickowe, poly
zachodzace na siebie, bez wiskozy i celulozy, zapiecie przy szyi typu rzep?

OdpowiedZ: Zamawiajacy zmienia odpowiedz =z dnia 26.05.2020, pismo nr
SPZ0Z.ZP.3520.6(2).2020. Obowigzujaca odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 23: dotyczy Zadania nr 1 poz. nr 1,2
Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze oczekuje zaoferowania fartuchéw niejatowych?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 24: dotyczy SIWZ

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstgpienie od wezwania do probek w zakresie zadania nr 1
w zwigzku z zaistnialg sytuacjg epidemiologiczng w Polsce i zwiekszonym towarowaniem sie

szpitali i aptek?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.




